
 

 

T.C. 

İZMİR İLİ 

URLA BELEDİYESİ MECLİS KARARI 

 

 

Karar Tarihi       :08.01.2021 

 

Toplantı No         :1 

 

Birleşim No         :2 

 

Karar No             :7 

 

BİRLEŞİME KATILANLAR: 

 

Belediye Başkan V.  : Murtaza DAYANÇ 

Üyeler   : Nuray DEMİRKOL, Aysu KAHRAMAN. 

 

 

KARAR  7: 5393 sayılı Belediye Kanununun 32’nci maddesi gereğince, 01.01.2021 

tarihinden geçerli olmak üzere Meclis ve ihtisas komisyonu toplantılarına katılan Meclis 

Başkanı ve üyelerine huzur hakkı ücreti olarak, Hazine ve Maliye Bakanlığının 06/01/2021 

tarih, 11638 sayılı Mali ve Sosyal Haklar konulu genelgesinde belirlenen aylık katsayı ile 

yapılan hesaplama neticesinde 188,41.- TL olarak belirlenmesine, Plan ve Bütçe Komisyonu 

Raporu doğrultusunda oybirliği ile karar verildi. 

 

 

 Murtaza DAYANÇ                      Nuray DEMİRKOL                   Aysu KAHRAMAN 

    Kaymakam V.                        Mali Hizmetler Müdürü            İmar ve Şehircilik Md. V. 

 Belediye Başkan V.                                                                                 
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Birleşim No         :2 
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BİRLEŞİME KATILANLAR: 

 

Belediye Başkan V.  : Murtaza DAYANÇ 

Üyeler   : Nuray DEMİRKOL, Aysu KAHRAMAN. 

 

 

KARAR 8: 5393 sayılı Belediye Kanununun 49’uncu maddesine istinaden 2021 yılı içinde 

çalıştırılan/çalıştırılması düşünülen sözleşmeli personellerin ücretlerinin belirlenmesine ilişkin 

konu incelenmiş olup, Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından 2021 yılı mahalli idare 

sözleşmeli personel ücret tavanları belirlenmediğinden ve genelgenin yayınlanmasını 

müteakip değerlendirilmesi gerektiğinden,  konunun gündemde bırakılmasına Plan ve Bütçe 

Komisyonu Raporu doğrultusunda oybirliği ile karar verildi. 

 

 

 

Murtaza DAYANÇ                      Nuray DEMİRKOL                   Aysu KAHRAMAN 

    Kaymakam V.                        Mali Hizmetler Müdürü            İmar ve Şehircilik Md. V. 

 Belediye Başkan V.                                                                                 
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BİRLEŞİME KATILANLAR: 

 

Belediye Başkan V.  : Murtaza DAYANÇ 

Üyeler   : Nuray DEMİRKOL, Aysu KAHRAMAN. 

 

 

KARAR  9:  Belediyemiz Zabıta Müdürlüğünün 2021 yılı fazla çalışma ücretinin, 2021 Yılı 

Merkezi Yönetim Bütçe Kanununa bağlı  (K) Cetvelinin III-Fazla Çalışma Ücreti başlıklı 

kısmının “B-1-Aylık Maktu Fazla Çalışma Ücreti” bendinde düzenlenen “ 1- Belediyeler ile 

bunlara bağlı müstakil bütçeli kamu tüzel kişiliğini haiz kuruluşlarda (iktisadi işletmeler 

hariç), görevlerinin niteliği gereği 657 sayılı Kanunda belirtilen çalışma süre ve saatlerine 

bağlı olmaksızın zabıta ve itfaiye hizmetlerinde fiilen çalışan personele (destek hizmeti 

yürüten personel hariç), belediye meclisi kararı ile tespit edilen tutar, fazla çalışma ücreti 

olarak maktuen ödenir…  

- Ankara, İstanbul ve İzmir büyükşehirler belediye sınırları içerisindekiler için 790 Türk 

Lirasını, geçemez.” hükmü çerçevesinde  790,00.-TL olarak belirlenmesine, Plan ve Bütçe 

Komisyonu Raporu doğrultusunda oybirliği ile karar verildi. 

 

 

 

 Murtaza DAYANÇ                      Nuray DEMİRKOL                   Aysu KAHRAMAN 

    Kaymakam V.                        Mali Hizmetler Müdürü            İmar ve Şehircilik Md. V. 

 Belediye Başkan V.                                                                                 
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Birleşim No         :2 

 

Karar No             :10 

 

BİRLEŞİME KATILANLAR: 

 

Belediye Başkan V.  : Murtaza DAYANÇ 

Üyeler   : Nuray DEMİRKOL, Aysu KAHRAMAN. 

 

 

KARAR 10: Belediyemize, Cenk DESTEK tarafından, aşağıda özellikleri belirtilen (1) adet 

FIAT (FIORINO) marka kamyonetin (BB Van), 237 sayılı Taşıt Kanununun “idarelerin taşıt 

edinme esaslarının belirlendiği” 10’uncu maddesindeki “… Ancak, il özel idareleri, 

belediyeler ve bunların bağlı kuruluşları ile mahallî idare birlikleri kendi meclislerinin kararı 

ile taşıt edinirler…” hükmü ile   5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu ile bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan  Taşınır Mal Yönetmeliği hükümleri çerçevesinde ivazsız ve 

şartsız hibe alınmasına, Hukuk Komisyonu Raporu doğrultusunda oybirliği ile karar verildi. 

 

Model                  : 2020 

Motor No             : 552837757018785 

Şase No                : ZFA22500006S71221 

Markası                : FIAT 

Tipi                      : 225 

Rengi                   : Beyaz 

Cinsi                    : Kamyonet (BB VAN) 

Kullanım Amacı  : Yük Nakli-Hususi 

 

 

 

 

 Murtaza DAYANÇ                      Nuray DEMİRKOL                   Aysu KAHRAMAN 

    Kaymakam V.                        Mali Hizmetler Müdürü            İmar ve Şehircilik Md. V. 

 Belediye Başkan V.                                                                                 
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BİRLEŞİME KATILANLAR: 

 

Belediye Başkan V.  : Murtaza DAYANÇ 

Üyeler   : Nuray DEMİRKOL, Aysu KAHRAMAN. 

 

 

KARAR 11: Gündem maddelerinin görüşülmesi tamamlanmış olduğundan, Ocak ayı Meclis 

toplantısının ikinci birleşiminin kapatılmasına, bir sonraki Meclis toplantısının 01 Şubat 2021 

Pazartesi günü saat 14:00’da yapılmasına oy birliği ile karar verildi.  

 

 

 

 Murtaza DAYANÇ                      Nuray DEMİRKOL                   Aysu KAHRAMAN 

    Kaymakam V.                        Mali Hizmetler Müdürü            İmar ve Şehircilik Md. V. 

 Belediye Başkan V.                                                                                 


